

840
D. 03. 2017

ПРОТОКОЛ № 3

Днес 09.03.2017 година в се проведе заседание на Обществен съвет към ДГ №15 „Слънце“ по предварително обявения в поканата от председателя дневен ред:

1. Обсъждане и съгласуване на бюджета на ДГ №15 „Слънце“ за 2017 година.
2. Обсъждане и съгласуване на план-прием за учебна 2017-2018 година.
3. Обсъждане и съгласуване на познавателни книжки за подготвителните групи за учебна 2017-2018 година.
4. Разни.

На заседанието присъстват четирима членове. Отсъства госпожа Агавни Тахмезян.

По първа точка от дневния ред думата бе дадена на госпожа Анна Йорданова-директор на ДГ №15, която прочете проекта на бюджета за 2017 година.

Госпожа Герасимова попита как са определени сумите по отделните показатели.

Директора на ДГ №15 обясни, че заложените суми по параграфи са на база стойностите по натурални и разходни показатели от последните три години.

По втора точка госпожа Йорданова обясни, че тази учебна година в ДГ №15 има три подготвителни групи 6-годишни, които ще бъдат изписани за първи клас. На педагогически съвет обстойно е обсъждано какъв да бъде приема за следващата учебна година и се е стигнало до извода, че е по-добре новият прием да бъде три първи групи и три яслени. Броя на децата в градинските групи се очаква да е по около 20 деца, но не е нужно да са на максимален брой, защото децата са все „по-трудни“. В по-малка група ще бъдат по-добре обхванати. В детското заведение физическата среда дава възможност да бъде трансформирана група от градинска в яслена, но в момента това не се налага.

Госпожа Кондова попита не е ли по-разумно яслениите групи да са повече и с по-малко деца.

Госпожа Йорданова отговори, че майките не дават на ясла децата до две години, защото им спират майчинството и търсенето е по-малко

за яслена група. От друга страна в яслена възраст заболяемостта е по-голяма, родителите често спират превантивно децата от посещение в ДГ и средната посещаемост в яслени групи е относително ниска. Голяма посещаемост има през месеците от април до юни, но тогава в групите има допълнително помощник възпитатели, влизат да помагат и медицинските сестри от кабинет и се ситуацията е успешно се овладява.

Тази година заради ремонта е по-натоварено, но имаме добра комуникация с родителите и там където има баба или родителите работят на смени, децата не идват на градина. Госпожа Йорданова подчерта, че след разговор с кмета на община Хасково Добри Беливанов е издадена заповед и децата, които временно са спрени от градина и не посещават цял месец поради ремонта, са освободени от такса.

По трета точка госпожа Йорданова представи разпределение за ползване на преходния остатък. Приложение №2

За учебна 2017-2018 година са избрани познавателните книжки на ИК „Изкуства“. Госпожа Анна Йорданова обясни, че познавателните книжки са обсъждани на педагогически съвет и избора е направен от учителите, като са отчетени следните особености: децата са работили с познавателните книжки на това издателство и в предходните години и продължавайки с тези книжки няма да се наруши спиралният принцип за обогатяване на знанията; децата са свикнали с илюстрациите на издателството и по-лесен и плавен ще е прехода към новия материал; Книжките са изработени от хартия без гланц и нямат вредни отблясъци за очите; в детската градина има интерактивна дъска и софтуер на издателството; педагозите в ДГ №15 добре познават продуктите на издателството /както положителните страни, така и недостатъците/ и лесно могат да компенсират слабостите; книжките са съвместими с програмната система на детската градина.

Директора на ДГ №15 каза, че отчета е качен в сайта на детската градина в раздел „Документи“. Приложение №1

По четвърта точка от дневния ред госпожа Сакулова попита има ли въпроси, които трябва да се обсъдят извън обявения дневен ред. Госпожа Герасимова попита от името на родителите на деца от ПГ 6-годишни кога ще бъдат изписани от градина.

Госпожа Йорданова обясни, че до 31.05.2017 година посещенията на децата в ДГ е задължително по закон. След тази дата родителя може да подаде заявление за изписване и детето да бъде отписано.

Обикновено около 1/3 от децата се изписват след 31.05., но останалите продължават да посещават детска градина. Това налага нова организация на работа и от три, най-вероятно ще бъдат две ПГ, но родителите няма от какво да се притесняват.

Госпожа Герасимова каза, че точно сборните групи са проблема.

Госпожа Йорданова отговори, че няма друг избор, защото от всяка група се изписват деца и когато дневната бройка е под 12 по правилник трябва да слоят групите. През тази година, заради ремонта, групите са събирани многократно, децата се познават, и са свикнали с учителите, затова за този набор това няма да е проблем.

Общественият съвет с явни гласуване реши:

1.Приема правилника за дейността на ОС.

За:4 Против: 0 Въздържали се: 0

2.Приема отчета за изпълнение на бюджет 2016 година.

За:4 Против: 0 Въздържали се: 0

3.Приема разпределението за разходване на средствата от преходен остатък.

За:4 Против: 0 Въздържали се: 0

Протоколист:

К. Лукова

Председател на ОС:

В. Сакулова